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За аналізу анамнестичних даних щодо племінного використання хворих собак 

встановлено максимальну ймовірність розвитку простатиту у псів, у яких не було жодної 

в’язки  (79,5 %), значно менший ризик виникнення даної патології  

Таким чином андрологічна патологія у псів є досить поширеною, що в свою чергу 

спонукає до подальшого визначення патогенетичних механізмів її розвитку та 

удосконалення методів лікування. 
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Анотація. Встановлено ефективність препарату Алізин за лікування сук з метритом. Встановлено, що 

застосування препарату Алізин забезпечило одужання 80 % хворих тварин.  
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На сьогодні захворювання репродуктивних органів у дрібних домашніх тварин 

широко розповсюджені та реєструються у 15 % кішок та 13 % сук. Встановлено, що у 

структурі патології статевих органів дрібних домашніх тварин найбільш поширеними є 

хронічний ендометрит та піометра, які становлять близько 70 % [1].  

Поряд з цим більшість дослідників стверджують, що застосування консервативної 

терапії за пірометри у сук не дає ефективності. Тому у більшості випадків проводять  

хірургічне втручання незважаючи на значну кількість препаратів на сучасному 

ветеринарному ринку [2]. Проте, слід зазначити, що самки після оваріогістероектомії 

втрачають відтворну здатність та племінну цінність. Видалення яєчників і матки спричинює 

нейрогуморальні розлади в організмі самки, що проявляється зміною поведінки, схильністю 

до ожиріння, мимовільним сечовипусканням. Також дана процедура ускладняється 

запаленням культі матки, нирок та сечовивідних шляхів [3].  

Тому, враховуючи, що консервативного лікування дозволяють зберегти відтворну 

функцію самкам, актуальними є дослідження, направлені на розробку і впровадження 

патогенетично обґрунтованих схем лікування запальних процесів матки [4]. 

Виходячи з цього метою дослідження було визначити ефективність застосування 

препарату Алізин за лікуваня сук з метритом.  

Дослідження проводились на базі приватної ветеринарної клініки «Vet Haus», що 

знаходиться в смт. Немишаєво Київської області. 

Поширеність пірометри, визначали за журналом реєстрації хворих тварин. Для 

визначення ефективності консервативного методу лікування пірометри у сук хворих тварин 

розділили на дві групи (контрольну та дослідну) по 5 сук у кожній. Основними 

діагностичними критеріями за якими тваринам призначалось консервативне лікування були: 

задовільний загальний стан, відкрита форма пірометри; незначний об’єм матки за 

ультразвукового дослідження. Тваринам обох груп проводили детоксикуючу терапію 
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(реосорбілакт (5 мл/кг, в/в крап., 1 раз на добу протягом 7 днів), антибактеріальну терапію  

(цефтріаксон (30 мг/кг 2 рази на добу протягом 7 діб). Тваринам контрольної групи 

додатково застосовували препарат Окситоцин (5 ОД на тварину в/м 2 рази на добу протягом 

7 діб). Сукам дослідної групи вводили препарат Алізин (10 мг/кг в/м триразово з інтервалом 

48 годин). За відсутності ефективності лікування тваринам проводили оваріогистероектомію. 

Результати проведених досліджень представлені у таблиці 1. Згідно яких встановлено, 

що у дослідній групі одужали 4 тварини, що складає 80 %, а в однієї суки відмічали 

ускладнення та в подальшому проведення оваріогістероектомії. Тоді як зовсім іншою 

виявилась картина у тварин контрольної групи. Так, одужала одна суки (20 %), а решті (80 

%) провели оперативне втручання.  

 

Таблиця – Ефективність методів лікування піометри у сук. 

 

 

Групи 

тварин 

Кількість тварин 

 

 

n 

 

Відсоток тварин 

що одужали 

 

Відсоток тварин 

що загинули 

Відсоток тварин 

яким після консер- 

вативного лікування 

проводили оваріо- 

гістероектомію 

n % n % n % 

Дослідна 

група 

5 

 

4 80 0 - 1 20 

Контрольна 

група 

5 

 

1 20 0 - 4 80 

 

Таким чином застосування сукам препарату Алізин за метриту виявилось досить 

ефективним, та забезпечило одужання 80 % хворих тварин, що на 60 % більше порівняно із 

контрольною групою собак. 
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Анотація. Однією із актуальних проблем ветеринарного акушерства дрібних тварин є регуляція їх 
відтворення, оскільки значна частина власників не бажають отримувати від них приплід. Однак, неправильне 

застосування гормональних препаратів (недотримання дози, періодичності введення, неврахування фази 

статевого циклу, стану здоров’я та ін.) є причиною виникнення патологічних змін у матці та молочній залозі 

сук. Літературні дані, щодо ефективності використання гормональних препаратів для попередження статевої 

циклічності, овуляції та переривання вагітності суперечливі. 
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